
 م 1010/  1029تمخيص العموم لمصف السابع                  الفصل الدراسي الأول 

 

 

 وهشتاء عاوٕح                                   وهشتاء ِرذشوح ) ذُاس وهشتٍ (                       

 الساكنة .آلة الطباعة و ألة تصوير الأوراق من الأجيزة التي تتحكم في عمميا الكيرباء  -

 ليا آثار سمبية عمى بعض المكونات الإلكترونية للأجيزة الكيربية . (التفريغ الساكن) الكيرباء الساكنة -

 -: أِثٍح ٌٍرفشَغ اٌىهشتٍ اٌغاوٓ -
 ( حدوث شرارة كيربية صغيرة عند لمس مقبض باب معدني أو عند خمع ملابسك الصوفية .2         
  اء العواصف .أثن( حدوث البرق 1         

 ( عمميتا الشحن و التفريغ في المثالين يختمفان من حيث المقدار و متماثمتان في طبيعتييما الأساسية)                 

 ط : ِارا يحذز ػٕذ وضغ إصثؼه لشَة جذا ِٓ شاشح اٌرٍفاص أثٕاء ذشغٍُه ؟
 جـ : أشعر بالشحنة الكيربية و أسمع فرقعة خفيفة جدا .

 15ص  رىهشب تاٌذٌه :اورشف اٌ #
 : عند تقريب بالون منفوخ و مدلوك بقطعة من الصوف إلى خيط رفيع من الماء دون ملامستو أولا   

 ( لاحظ ماذا يحدث لمماء ؟2     
 : ينجذب خيط الماء الرفيع إلى البالون المشحون . ِلادظاذٍ           

 ؟ عمى انجذاب الماء لمبالون ( ىل المسافة بين البالون و تيار الماء تؤثر1     
 : نعم ، كمما قمت المسافة تزداد قوة الجذب و العكس صحيح . ِلادظاذٍ           

 ( ىل سرعة تيار الماء تؤثر عمى انجذاب الماء لمبالون ؟3     
 : نعم ، كمما قمت سرعة تيار الماء تزداد قوة الجذب و العكس صحيح . ِلادظاذٍ           

 اذا يحدث إذا لامس الماء البالون ؟( م4     
 .يفقد شحنتو ، و لا يجذب خيط الماء مرة أخرى :  ِلادظاذٍ           

 ( كرر ما سبق دون دلك البالون . جرب5     
 : لا ينجذب خيط الماء لمبالون ، لأن البالون غير مشحون . ِلادظاذٍ           
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 11ص  صوف ثم تقريبيا لقصاصات ورق دون ملامستيا : : عند دلك مسطرة بلاستيك بقطعة ثانيا  
                                      ( لاحظ ماذا يحدث لقصاصات الورق ؟2     

 : تنجذب قصاصات الورق إلى المسطرة البلاستيكية .  ِلادظاذٍ           
 ( كرر ما سبق باستخدام مسطرة معدنية . ) المعدن موصل (1     
 ( لاحظ ماذا يحدث لقصاصات الورق ؟3     

 . لا تنجذب قصاصات الورق إلى المسطرة المعدنية لأنيا غير مشحونة :  ِلادظاذٍ           

 : عند دلك ساق زجاجية بقطعة حرير ثم تقريبيا لقصاصات ورق دون ملامستيا : ثالثا  
 ( لاحظ ماذا يحدث لقصاصات الورق ؟2     

 : تنجذب قصاصات الورق إلى المسطرة الزجاجية .  ِلادظاذٍ           
 ( كرر ما سبق دون دلك ساق الزجاج ، لاحظ النتائج :1     

 : لا تنجذب قصاصات الورق إلى المسطرة الزجاجية .  ِلادظاذٍ           
 ( فسر ملاحظاتك السابقة ؟3     

 كنة( عمى المواد العازلة و لا تتكون عمى تتراكم الشحنات الكيربية )كيرباء سا:  ِلادظاذٍ           
  )تتكون الكيرباء الساكنة عمى المواد العازلة( .. المواد الموصمة                         

 ط : ِارا ٔغرٕرج ِٓ اٌرجاسب اٌغاتمح ؟
 جـ : نستنتج أن عممية الاحتكاك أو الدلك في الطقس الجاف تولد قوة جذب بين الأجسام الخفيفة .

 : ىي الشحنات الكيربية المتراكمة عمى الجسم . اٌىهشتاء اٌغاوٕح* 

 كممة ساكنة تعني غير متحركة تبقى في مكانيا لمدة قصيرة ثم يتم فقدانيا تدريجيا . -

 : ىي الأجسام التي تبدي تفاعلا كيربائيا بعد الدلك . و ىي من المواد العازلة. الأجغاَ المشذىٔح* 

 المىاد 

 ِىصٍح                                            ػاصٌح                        
 مسطرة بلاستيك                      مسطرة معدنية ) حديد ( –بالون مطاطي                
 لا تسمح بانتقال الشحنات الكيربية                     تسمح بانتقال الشحنات الكيربية              
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 (الدالك و المدلوك مختمفي الشحنة  : ىو طريقة يتم فييا شحن الأجسام كيربيا . ) ٌرىهشب تاٌذٌها* 

 ىْ لجغُ أخش ؟ذط : ِارا يحذز ػٕذ ِلاِغح جغُ ِش
 جـ : تنتقل الشحنات الكيربية ) الإلكترونات ( بين الجسمين و قد تحدث شرارة كيربية صغيرة .

 27: صـ  ِذٌىوين ِٓ تؼضهّا ، و تئتؼاد تاٌىٔين آخشَٓ ػٓ تؼضهّاصُّ و ٔفز تجشتح ٌرمشَة تاٌىٔين # 

 الأخر بقطعة حرير و البالون  ندلكبقطعة صوف و  ونعمق بالون منفوخ بواسطة خيط ثم ندلك    
 بتقريبيما لبعضيما نلاحظ أنيما يتجاذبان . ثم نقوم بدلك بالونين بقطعة الصوف و نقربيم من    
 أنيما يتنافران لأن شحنتاىما متشابية .بعضيما فنجد     

 لإنسان رؤية الشحنات الكيربية ، و لكن يمكن اتطيع ـلا يس -
 الأرضية و لا يراىا .أن يحس بيا كما يحس بالجاذبية    

 28؟   صـ  وُف يمىٓ اٌىشف ػٓ اٌشذٕاخ اٌىهشتُح# 

 

 

 

 29صـ  حون بشحنة موجبة .بعد عممية الدلك قرب الساق المدلوك لقرص كشاف مش       

 

 

 

 عند إجراء عممية الدلك فإننا نحصل عمى مادتين مشحونتين بشحنتين مختمفتين . -

 المادة التي تفقد إلكترونات تصبح موجبة الشحنة . -

 المادة التي تكتسب إلكترونات تصبح سالبة الشحنة . -

 
 لمكشاف تتباعد الورقتان المدلوك بتقريب الساق لمكشاف تتباعد الورقتان المدلوك بتقريب الساق

 

 انفراج الورقتين يزداد يقل انفراج الورقتين

- - 
- 

- 
+ + + + + + - - - 
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 و ذلك نتيجة  نتيجة التفريع الكيربي بين أجزاء السحب .: ىو الشرارة الضوئية التي تحدث  اٌبرق* 
 تصادم قطرات الماء أو جسيمات الجميد مسببو تولد شحنات كيربية عمى السحب .            

 : ىو الظاىرة الصوتية الناتجة عن التفريغ الكيربي . ) صوت مرتفع يمي البرق ( . اٌشػذ* 

 . شػذ تاٌشغُ ِٓ أٔهّا يحذثاْ في ٔفظ اٌىلدط : ػًٍ : ٔشي اٌبرق أولا ثُ ٔغّغ اٌ
 جـ : لأن سرعة الضوء أكبر بكثير من سرعة الصوت .

 .تحدث بين السحب و المباني العالية عمى سطح الأرض نتيجة اختلاف الشحنة عمى كل منيما :  اٌصاػمح* 

 ٍِفا إٌىترؤُا ػًٍ وسلح  #
ّ
 12صـ   :  طشق اٌىلاَح ِٓ خطش اٌصىاػكػٓ  A4أػذ
 تركيب مانعة الصواعق عمى المباني العالية . -2     
 . يفضل الابتعاد عن النوافذ الزجاجية والأبواب المعدنية -1     
 . لا تستعمل ىاتفك و أغمقو فوراً   -3     

 . تجنب الوقوف تحت شجرة عالية و منفردة  -4     

  . لكيربائيةتجنب الوقوف قرب أعمدة الياتف أو أعمدة الطاقة ا -5     

 . تجنب الوقوف عند منطقة مرتفعة عن سطح الأرض  -6     

 . إلى منطقة منخفضة وتحيط بيا شجيرات صغيرة الجأ إذ كنت في منطقة زراعية -7     

  . تجنب الدخول إلى منطقة مكشوفة ومفتوحة -8     

 . ي قطع من الحديدعن المعادن و الحديد كالأسلاك الشائكة و ما شابو و أ ابتعد -9     

 . عن شاطئ البحر و الأماكن الرطبة و برك المياه الابتعاد -20   

 . قم بفصل التيار الكيربائي عن الاجيزة المنزلية لحمايتيا -22   

  . الأجيزة الكيربائية خارج المنزل استخدامعدم  -21   
 و البقاء داخل السيارة . ( قم بإنزال ىوائي السيارة ) الأريلإذا كنت في السيارة  -23   

 11صـ      : َششح أهُّح اٌرذاتير اٌىلائُح ٌظاهشج اٌبرق و اٌصاػمح و اٌشػذ #
 ىذه التدابير تحمينا من الأخطار التي قد نصاب بيا عند التعرض لمبرق و الصاعقة و الرعد ،         

 ، كما يجب تجنب الصواعق كما فيجب عدم النظر إلى السماء أثناء البرق لأنو يؤذي العين         
 ، و يجب فتح زجاج نوافذ المنزل أثناء حدوث البرق و الرعد لأن صوت الرعد  12عرفنا صـ         
 قد يؤدي إلى كسر الزجاج .        
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 11صـ  :  ػٓ داٌح ِٓ اٌىهشتاء اٌغاوٕح اٌرٍ دذثد ٌه تالمٕضي ِغ ذفغير عثة دذوثها اورة فمشج #
 حافيا و اتجيت إلى باب حجرتي كي أفتحو ، و بمجرد ملامستي  غرفتيعمى سجادة كنت سائرا     
 ماذا حدث ؟  لمقبض الباب شعرت بصدمة كيربية .    
 و ذلك لأن جسمي لقد حدث تفريغ كيربي من مقبض الباب إلى يدي ليعادل شحنتي الموجبة .     
 . حتكاك بالسجادةفقد إلكترونات نتيجة الا    

 . ىإِح: ذغًّ اٌىهشتاء تاٌطالح اٌ ػًٍس : 
 .لا يمكن سماعيا أو رؤيتيا أو شم رائحتيا أو الشعور بيا أو تذوقيا جـ : لأن الكيرباء 

 ؟ وُف ٔغرذي ػًٍ وجىد اٌىهشتاءس : 
 .أو حرارة جـ : باستخدام مصباح كيربي أو أي جياز كيربي يصدر ضوء أو صوت أو حركة 

 13صـ       :    اٌذائشج اٌىهشتُح #

 

 ؟ ػلاَ ذذي إضاءج المصثاح اٌىهشتٍ -
 تدل عمى مرور التيار الكيربي في الدائرة .      

 ؟ دذد الأداج اٌرٍ ذؤثش في ذذفك اٌشذٕاخ اٌىهشتُح -
 العمود الجاف .     

 ؟ ؟ وُف هً يمىٓ اٌرذىُ في فرخ و غٍك المصثاح اٌىهشتٍ -
 فتاح الكيربي .بواسطة الم –نعم يمكن التحكم      

    14ص    : دذد أٔىاع اٌذاساخ تالجذوي اٌرالي ، و عجً ِلادظاذه ٌىً ٔىع #

 

 

 

   

 

 التوالي

 التوازي

 واحد

 اثنين

 ينطفئ الأخر

 لا تتأثر الإضاءة الأخر مضاء

 تقل الإضاءة
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 14صـ ؟ في اٌذاسج اٌىهشتُح ؟ وُف هً يمىٓ اٌرذىُ في شذج إضاءج المصاتُخ -
 . باستخدام مقاومة متغيرة ، و مفتاح كيربي من نوع خاص -نعم       

 ؟ في المٕضي ؟ فغش إجاتره المصاتُخ أو الأجهضجذىصًُ  تشأَه أٌ طشَمح َرُ -
 تكون الإضاءة قوية . -طريقة التوصيل عمى التوازي . لكي :     
 إذا نزعنا مصباح لا تنطفئ بقية المصابيح . -                                          

 يمكن التحكم في إضاءة كل مصباح عمى حدة . -                                          

 . : ىي المسار المغمق الذي تتدفق فيو الشحنات الكيربية ) الإلكترونات ( اٌذاسج اٌىهشتُح* 

 : يتحكم بانسياب الإلكترونات في الدارة الكيربية عن طريق فتحيا أو غمقيا . المفراح اٌىهشتٍ* 

 الإلكترونات في الدارة الكيربية . : ىو حركة و تدفق اٌرُاس اٌىهشتٍ* 

 : ىو مصدر الطاقة لدفع الإلكترونات و تدفقيا ، حيث يتدفق التيار من الطرف  اٌؼّىد الجاف* 
 . سالب إلى الطرف الموجبال                      

 يمكن توصيل الأجيزة الكيربية في الدارة بإحدى طريقتين ىما التوالي و التوازي . -
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 16  ؟  صـ ين و ِفراح وهشتٍداسعُ داسج وهشتُح ػًٍ اٌرىالي تها تطاسَرين و ِصثاس :        

 

 

 16؟ صـ  اسعُ داسج وهشتُح ػًٍ اٌرىاصٌ تحرىٌ تطاسَح ِغ ثلاثح ِصاتُخ و ِفراح وهشتٍس :      

 

 

 

 

 

 
  الدارة عمى التوالي

 

 

 

 

 الدارة عمى التوازي
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 الإلكترونات التي تعبر نقطة معينة من الدارة الكيربية في  : ىي كمية I  شذج اٌرُاس اٌىهشتٍ* 
 الثانية الواحدة .                                 

 . I  : ىو جياز يقيس شدة التيار الكيربي الأُِتر* 

 Iىي وحدة قياس شدة التيار الكيربي   :  A  الأِثير* 

 بر ٔمطح ِؼُٕح في اٌثأُح اٌىادذج ؟ط : ِارا يحذز ػٕذ صَادج ػذد الإٌىترؤاخ اٌرٍ ذؼ
 ) تناسب طردي (    جـ : تزداد شدة التيار الكيربي .

 17؟  صـ  وُف َىصً الأُِتر في اٌذاساخ اٌىهشتُح# 

 

 

 في الدارة الكيربية .  Iيتم توصيل جياز الأميتر عمى التوالي لقياس شدة التيار الكيربي   -

 لُاط فشق الجهذ اٌىهشتٍ تين ٔمطرين
 ت تحتاج إلى مصدر طاقة حتى يدفعيا خلال السمك .الإلكترونا -

 عمى فرق الجيد بين نقطتين في الدارة الكيربية .تتوقف حركة الإلكترونات  -

 : ىو مقدار الطاقة الكيربية اللازمة لنقل الشحنات الكيربية بين  V  فشق الجهذ تين ٔمطرين* 
 .ىاتين النقطتين                                    

 . V: ىو جياز يقيس فرق الجيد الكيربي بين نقطتين   اٌفىٌرُّتر* 

 .  V: ىي وحدة قياس فرق الجيد الكيربي بين نقطتين    v  اٌفىٌد* 

 18؟  صـ  في اٌذاساخ اٌىهشتُح فىٌرُّتروُف َىصً اٌ# 

 الاستنتاج قراءة الفولتميتر الدارات الكيربية
 جياز الفولتميتر لا يعمل عند توصيمو عمى التوالي المؤشر /لايتحركلا يعمل توصيل عمى التوالي
 جياز الفولتميتر يعمل عند توصيمو عمى التوازي / يتحرك المؤشر يعمل توصيل عمى التوازي

 

 يعمل
 يتحرك المؤشر

 لا يعمل
 لا يتحرك المؤشر

 جياز الأميتر يعمل عند توصيمو عمى التوالي

 ياز يعمل عند توصيمو عمى التو لا جياز الأميتر 
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 في الدارة الكيربية .  Vيتم توصيل جياز الفولتميتر عمى التوازي لقياس فرق الجيد بين نقطتين   -

 ة دفع الكيرباء في الدارة .يشير فرق الجيد إلى قو  -

 19صـ    : هزا اورة ذمشَشا إٌىترؤُا ػٓ ذطىس ِصادس الحصىي ػًٍ اٌرُاس اٌىهشتٍ لذيما و دتى َىِٕا # 
 ) طواحين اليواء / السدود ( كيرباء المولدات –كيرباء البطاريات  –كيرباء الاحتكاك        
 قة الشمسية .كيرباء الطا –كيرباء المفاعلات النووية        

 شغل الطالب .     19:   صـ  صُّ ِطىَح# 

 19صـ     -: اسعُ ٔىع اٌذاسج اٌىهشتُح في غشفره تالمٕضي# 

 

 

 

 

 

 

 تحىلاخ اٌطالح

 الكيرباء صورة من صور الطاقة ، يمكن أن تنتج من صورة أخرى أو تتحول إلى صورة أخرى . -

 ئية إلى الطاقة الكيربية .ية تحول الطاقة الكيمياوكيمائالأعمدة الكير  -

 المغناطيس الكيربي يحول الطاقة الكيربية إلى طاقة مغناطيسية . -

 المولد ) الدينامو ( يحول الطاقة المغناطيسية و الحركية إلى طاقة كيربية . -

 . ىي تحول الطاقة الكيربية إلى مغناطيسية و المغناطيسية إلى كيربية:  اٌطالح اٌىهشوِغٕاطُغُح* 
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 30؟  صـ  وهشتٍوُف ذصٕغ ِغٕاطُظ  #

 صل طرفي السمك الممفوف عمى مسمار من الحديد بطرفي البطارية . -2

 قرب المسمار لمجموعة من الدبابيس أو مشابك حديدية . -1

 : تنجذب الدبابيس أو المشابك الحديدية إلى المسمار . ِلادظاذٍ     

 ؟ لمارا أصثخ المغّاس ِغٕاطُظ -

 التيار الكيربي في السمك الممفوف حول المسمار ) التيار الكيربي لو تأثير مغناطيسي ( لمرور     

 طرفي السمك عن البطارية . افصل -3
 : تنفصل الدبابيس و المشابك الحديدية عن المسمار . ِلادظاذٍ     

 ىل القوة المغناطيسية في المسمار دائمة ؟ السبب ؟ -
 . فمذ المغّاس المغٕطح ػٕذ لطغ اٌرُاس. َ تً ِؤلرح ٌُغد دائّح     

 ؟ماذا يمكنك تسمية المسمار في ىذه الحالة  -
 ) المؤقت ( . َغًّ تالمغٕاطُظ اٌىهشتٍ     

 ىل يمكن زيادة قوة جذب المغناطيس الكيربي ) المؤقت ( ؟ -
  ىهشتٍشذج اٌرُاس اٌ /دجُ المغّاس  /ػذد ٌفاخ اٌغٍه دىي المغّاس  -ٔؼُ . تضَادج :       

  -: ِارا يحذز في الحاٌح اٌراٌُحط : 
 عند لف سمك موصل حول قطعة من الحديد )مسمار( و توصيل طرفي السمك بقطبي عمود جاف      

 جـ : نحصل عمى أداة تسمى المغناطيس الكيربي .

 (مغناطيسيةالظاىرة الكيرو ( )يمكن تحويميما لبعضيما؟ ) ِا اٌؼلالح تين اٌرُاس اٌىهشتٍ و المغٕاطُظ #

 قرب البوصمة من سمك يمر بو تيار كيربي . -2
 : تنحرف إبرة البوصمة و تأخذ اتجاىا معينا . ِلادظاذٍ     
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 32صـ 
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 غيّر اتجاه التيار الكيربي في السمك . -1
 : ينعكس اتجاه إبرة البوصمة . ِلادظاذٍ       

 اقطع التيار عن السمك . -3
 بوصمة لاتجاىيا الأصمي مشيرة إلى الشمال و الجنوب .: تعود إبرة ال ِلادظاذٍ        

  و كأنو مغناطيس . أن السمك الذي يمر بو تيار كيربي يتصرف أوسعرذاستنتج  -

 أي أنو عند مرور تيار كيربي في سمك ينشأ عنو مجال مغناطيسي . -

 32:    صـ   تؼض اعرخذاِاخ المغٕاطُظ اٌىهشتٍ في دُاذٕااروش  #
 و في القطارات المغناطيس الكيربي في صناعة الجرس الكيربي و السماعات الكيربية يستخدم      
 المغناطيسية ) ماغميف ( و في الرافعات العملاقة .     

 ؟ ٔغرخذِها في المٕضي ؟ و وُف ذصً إلى المٕضياٌرٍ ِٓ أَٓ ذأذٍ اٌىهشتاء س : 
 كيربية التي توجد بمحطات توليد الكيرباء جـ : الكيرباء المستخدمة في المنزل تنتج من المولدات ال

 محمولة عمى أبراج شاىقة .ثم تنُقل عبر أسلاك تُحول الطاقة الحركية إلى كيربية التي و       

 31صـ      -: دذد وُف ذشاسن في ذششُذ اعرهلان اٌىهشتاء خلاي دُاذه اٌُىُِح# 
 . فصل الكيرباء عن المنزل في حال السفر الطويل -2     
  . ن بعض الأجيزة الكيربائية عند النومع الكيرباء فصل -1     
 . درجة مئوية 14ضبط أجيزة التكييف عمى درجة حرارة بحيث لا تقل عن  -3     
  . المتابعة والصيانة الدورية لجميع الأجيزة الكيربائية الموجودة في المنزل -4     
  . فارغة خلال الميلإطفاء الإنارة في الغرف ال و لمصابيح خلال النياراعدم إضاءة -5     
 . استبدال المصابيح العادية بالمصابيح الموفرة لمطاقة ومصابيح الفموريسنت -6     
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    33صـ    -: لاسْ تين المصاتُخ اٌؼادَح و ِصاتُخ ذىفير اٌطالح #
 

 

 

 

 

 

  

 

 

 لا يوفر

قصيرة 
تنج

 ريوف

 طويمة

 آمنة  امنأكثر أ

 أطول

 توفر أكثر

 آمن نسبيا
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 اٌىْ و اٌشؼش اورغثا شذٕرين مخرٍفرين ٔرُجح ادرىاوهّا. لأْ اٌث

  ادرىان

  اٌمطٓ

 

  ذٕجزب

لحذوز ادرىان تين اٌثاٌىْ و شؼش اٌمطح مما أدٌ إلى 
 اورغاتهّا شذٕرين مخرٍفرين

 ادرىان

 اٌمطٓ
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 ظاهشج  اٌصاػمح
تحذز تغثة ذفشَغ وهشتٍ عشَغ تين اٌغذة و 

 المثأٍ اٌؼاٌُح تغثة اخرلاف شذٕاذهّا .

 صثاحالم

 اٌذاسج

 اٌرىاصٌ

 ِفرىدح

 ػاصٌح

 ذىالى

 ِغٍمح
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 تطاسَح  ) ػّىد وهشتٍ (

 أعلان ذىصًُ

 ِصثاح وهشتٍ

 شتٍِفراح وه

 اعرخذاَ ِغاِير أو دتاتُظ ِٓ الحذَذ
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 ِادج ِىصٍح ِادج ػاصٌح

 ِفرىدح

 ِغٍمح

 اٌرىالي

 اٌرىاصٌ
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 فشق الجهذلُاط  لُاط شذج اٌرُاس

 ًٍ اٌرىاصٌػ ػًٍ اٌرىالي

 اٌغخاْ اٌىهشتٍ

 اٌىهشتُح إلى دشوُح المشودح

 اٌىهشتُح إلى دشاسَح

 تم بحّذ الله
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